

“选一次、爱一生”的终极置业目标

碧海名居·羊山新区首席墅质,阳光坡地纯板式小高层隆重上市

坐拥碧海名居的三大理由

超大景观,原生态人居怡情释然

实现终极置业,首选居住环境,方可保障家人的身心健康。

碧海名居紧临羊山新区2300亩原生态森林公园,置身于无可复制的天然氧吧之中。可以想像,老者在树荫下憩息,儿童在草地上嬉闹,全家人信步于山野之中,感觉自然妙不可言。披一身朝露青华,与生气勃勃的绿野仙踪对话,也唯有在碧海名居,健康相伴,悦意人生。

碧海名居社区以41.6%的绿地率,精心打造纯粹的自然坡地和多重空间园林:一重外围原生态自然景观、二重社区规划园林、三重入户花园、四重推窗步移景移、五重自然坡地贯穿于整个社区。碧海名居巧妙利用地势差异,自然动向,悉心营造出碧海名居独有的五重自然秘境,达到人造建筑空间与原生态森林公园的和谐共生,为人住者演绎完美的桃源生活。

在碧海名居的户型设计理念上,更是充分考虑居者感受,97平方米至168平方米奢华户型,空间更敞阔,满足不同购房需求,户型设计南北通透,采光,方正大气,讲求人性化布局的合理利用,干湿分区,动静分离。更有南北双阳台与时尚飘窗,缔造超大观景面,无限自然美景尽收眼底。特别设计168平方米奢华户型,5.1米超宽大客厅,极目天宇,尽享墅质仙境般的美好生活。

阳光坡地,重金铸就的精工品质

碧海名居正是以极高的品质赢得了购房者青睐。

碧海名居联手华中科技大学规划设计院,倾情打造15万平方米简约风情社区,通过质朴的米黄色与淡雅的浅灰色建筑外立面的优质铺装,以质朴简约的动感线条,与现代时尚的建筑元素相辅相成,完美地融合在一起。碧海名居亦是现代人居理念与精神气质的载体,让人性感动于建筑的自然生命,让产品在低调中透露质感的奢华,充分考虑自然的阳光坡地,以不可复制的环境优势打造纯板式电梯小高层和花园洋房。社区另规划

主题商业街、酒店、写字楼等物业,必定成为与“府”为邻的地标生活特区。

龙脉宝地,行政核心区尊享百年

终极置业更要考虑地段的升值潜力、居住风水和生活环境,碧海名居地势自然起伏,依山而立,被公认为藏风纳水的风水宝地。

碧海名居背倚森林公园绿树成荫,北湖度假胜地碧波荡漾,远近风景优美怡人,集山体之灵气,是家代昌吉之所。碧海名居雄踞于日新月异的羊山新区,门枕百米阔绰的羊山大道,毗邻备受市民瞩目的高铁信站、信阳体育中心、羊山中学、市外国语学校和国际茶城。绝版自然人文,使得碧海名居成为全城标杆、新都市生活典范。

碧海名居坐拥信阳市一级行政生活区,尊享与“府”为邻的天生气质,从此人脉舒展,事业纵横,择居者从此融入社会上层。碧海名居归属于学区房,享新区人文教育资源,承优质育人理念,为子女的成长成才奠定扎实的基础。市图书馆、地质博物馆、百花剧院、百花广场在此交相辉映,绝佳配套资源,无与伦比,浑然天成。社区内部更配备时尚会所,业主尊崇生活由此得以全面开始。

未来展望:得益于纯熟的新区规划,羊山新区各类市政及生活配套设施逐步完善,如今羊山板块的居住氛围已经非常浓厚,土地价值也连创新高。相信在不久的将来,随着商业氛围逐渐浓厚、区域良性发展,这里将成为信阳买房者的最佳选择。



碧海名居鸟瞰

终极置业,简单来说就是“选一次、爱一生”的房屋,购房者中途不会因为其他因素而另择新房。终极置业的房产具有两大特点:一是房屋所在地理位置要适作优秀居所,自然环境怡人、人文生活氛围健康;二是房屋自身价值能经得起时间考验,如规划、配套、空间和景观等方面。终极置业的房产能满足业主全方位的居住需求。

专家点评:碧海名居以优越的地理位置、齐全的配套设施、舒适的景观环境、浓厚的生活氛围、完美的建筑品质和奢华的细节规划,理所当然成为信阳市民购房的不二选择。



立体效果图



室内装修



碧海名居商业广场



GREEN LANDSCAPE
碧海名居

市府旁·2300亩森林公园畔

碧海会VIP贵宾卡全城火爆招募

97-109m²舒适两房, 126-144m²阔绰三房, 168m²奢适四房

10000抵20000, 席位递减中

超大景观, 原生态人居怡情释然

【紧临2300亩原生态森林公园, 演绎都市桃源生活】

龙脉宝地, 行政核心区尊享百年

【坐拥一级行政生活区, 尊享与“府”为邻天生气质】

阳光坡地, 重金铸就的精工品质

【低调中透露质感奢华, 不可复制的纯板式精品社区】

优等教育, 畅享新区品牌教学资源

【碧海名居归属于学区房源, 子女教育未来前途光明】

VIP: 0376-631 0333/631 0666

项目地址: 信阳市羊山新区第六大街东侧碧海路以北
开发商: 信阳市顺达房地产开发有限公司
投资商: 香港骏源集团
全程营销: 碧桂园置地